

Новая глава

Джейн Макбрайд

Основано на реальных событиях

«Я благодарен за множество своих благословений»
(Children's Songbook, 11).

Сара распаковывала коробку, когда в ее комнату вошла мама.

«Можно покрасить стены в желтый цвет?» – спросила она.

Они недавно переехали в новый дом. Сара выбрала покрывало и шторы для своей комнаты.

«Думаю, да, – сказала мама. – Желтый – радостный цвет».

Сара поставила несколько книг на небольшую полочку рядом со своей кроватью.

В последнее время мама не всегда бывает *радостной*, с тех пор, как папа погиб в аварии. Сара аккуратно поставила свою любимую фотографию папы рядом с книгами, чтобы видеть ее



каждое утро, когда она просыпается.

Она услышала всхлип и заметила слезы в уголках глаз мамы.

«Я люблю тебя, мам», – сказала Сара, обнимая маму за талию и крепко прижимаясь к ней.

«Я люблю тебя еще больше».

В субботу, накануне нового учебного года, Сара с мамой надели старую одежду, сдвинули всю мебель на середину комнаты Сары и аккуратно погрузили валики в ванночки с желтой краской. Спустя какое-то время стены в комнате, а также их одежда и лица были покрыты желтой краской.

«Ты выглядишь так, словно пролила на себя солнечный свет», – смеясь, сказала мама.

Сара хихикнула. «А ты выглядишь так, словно рядом с тобой взорвался банан!»

Наводя порядок в комнате, они все еще смеялись. Но улыбка сошла с лица Сары, когда она вспомнила, что завтра пойдет в Первоначальное общество, а послезавтра – в школу.

«Я волнуюсь, как все пройдет в церкви и в моей новой школе, – сказала она маме, когда они мыли кисточки в раковине. – Я не знаю ни учителей, ни детей, никого вообще».

Мама закрыла кран и обняла Сару.

«У тебя появятся новые друзья. У тебя сердце, притягивающее людей. Просто будь сама собой, и у тебя появятся друзья».

Сара почувствовала себя немного лучше, но все равно еще волновалась.

«Жаль, что нет папы, чтобы дать мне благословение, – сказала она. – Как он всегда делал перед началом учебного года».

Мама немного помолчала. «Может, позовем дядю Вайатта? – спросила она. – Уверена, он будет рад дать тебе благословение».

Сара кивнула головой. Может, благословение поможет.

Вечером дядя Сары возложил руки ей на голову и даровал ей благословение.

«Я благословляю тебя, чтобы ты знала, что Спаситель помнит о тебе, когда ты начинаешь новую главу



своей жизни, – сказал он. – Он не оставит тебя одну».

Сара обратила особое внимание на слова *новая глава*. Ей нравилось читать, и она всегда с радостью принималась за новую главу в книге.

На следующее утро Сара и мама пошли в церковь. После причастного собрания мама помогла Саре найти комнату Первоначального общества. Девочка в классе улыбнулась ей и сказала «привет».

«Можешь сесть здесь, если хочешь», – сказала она, похлопав по пустому стулу рядом с собой.

«Спасибо, – сказала Сара. – Меня зовут Сара. Я здесь новенькая».

«Меня зовут Мелоди. И я тоже новенькая! Я только вторую неделю здесь!»

Вскоре Мелоди и Сара разговорились с другими детьми из Первоначального общества. У них была очень хорошая учительница.

«Надеюсь, в школе тоже все будет хорошо!» – подумала Сара, укладываясь спать вечером.

На следующий день Сара поехала на автобусе в свою новую школу. Она обрадовалась, увидев несколько человек из Первоначального общества в своем третьем классе.

«Спасибо, Небесный Отец, – беззвучно помолилась Сара во время обеда со своими новыми друзьями. – Может, эта новая глава действительно будет хорошей!» ●

Автор живет в штате Колорадо, США.

РИСУНКИ ЭНДИ ЭЛКЕРТОНА.